



舜视频

总第10487期 国内统一连续出版物号:CN 43-0041

扫码下载舜视频 2024年10月27日 星期日 甲辰年九月廿五

楼市回暖

| 卷首 |

久违了,暖意

最近,楼市出现了久违的暖意。

今年以来,楼市暖风频吹,调控政策应出尽出。房地产项目“白名单”制度、政府收储用于保障性住房、取消“四限”、降低存量房贷款利率、提高公积金贷款额度等等,前所未见的政策措施,展现了政府对于经济治理的决心和能力,也让市场重燃了希望。

一线热点城市上海、北京、深圳来访量明显增长,不少豪宅盘纷纷“日光”。在深圳甚至出现了2047批客户抢192套房,1.5个小时售罄的热销现象。国庆假期后,上海二手房市场一路高歌猛进,日均成交量942套,显示出市场强劲的反弹力。

而在长沙,今年国庆假期,成交量也迅速攀升,来访量增长了3倍。据湖南中原研究院统计,国庆假期长沙新房网签687套、10.28万平方米,环比分别上涨61%、57%。贝壳长沙站的数据显示,自9月28日至10月7日,贝壳平台长沙新房的成交量达到了1345套。

不少人感慨楼市迎来了春天,政策效应正在持续显现,人们的乐观情绪又开始回归。再加上未来新增实施100万套城中村和危旧房改造、将“白名单”项目的信贷规模增加到4万亿元等政策陆续落地,也将释放较多市场需求,四季度成交量有望走出“翘尾”行情。

■ 卜岚

政策

“组合拳”推动
因城施策利好多

市场

“日光盘”涌现
新房二手房齐火

趋势

今年或“翘尾”
刚需正是入手时

02-04



扫码看专题



出品:朱定
策划:周文博 朱蓉 卜岚
统筹:朱蓉 匡萍 高原
执行:卜岚 叶竹